



石岛管理区：实干当先，“二次创业、二次跨越”精彩开篇

一季度，全区固定资产投资、规上工业总产值、进出口等主要经济指标均实现15%以上的大幅增长

今年以来，石岛管理区实干当先，奋力推动各领域工作全面起势。一季度，全区固定资产投资、规上工业总产值、进出口等主要经济指标均实现15%以上的大幅增长。

牵住项目建设“牛鼻子” 跑出开局“加速度”

园区改革后，石岛管理区把压力作为动力，第一时间组织5轮项目筛选论证，最终确定了当年投资128亿元的天下渔仓等27项荣成级重点项目、香港万兴隆物流等5项威海级重点项目、诺利源生物等3项省级新旧动能

转换优选项目，为区域高质量发展打下坚实基础。在项目实施过程中，把现场当战场，把首战当决战。采取“一个项目一套班子、一个方案一抓到底”的保姆式服务机制，协调破解用地等梗阻30多项，全力支持和保障项目顺利推进。启动了提速攻坚行动，每个项目逐一明确挂包干部、进度要求和责任时限，区级班子挂帅督战，确保早开工、早投产。目前，27项荣成级项目开工25项，开工率92%以上，5项威海级项目和3项省级优选项目全部开工。

抓牢招商引资“生命线” 按下起步“快进键”

围绕在“早”字上抢先机，今年以来，石岛管理区围绕“一区三园”总布局，确定了“一个园区+一组专班+一份规划+一套方案”的“四个一”招引机制，梳理了40个重点在谈项目，并摸排了10万平方米的闲置资产和400多亩低效用地，为项目入驻做足准备。围绕在“实”字上下功夫，引进专家顾问、企业家等参与，建立联席会商机制，帮助算好项目的财税贡献帐、环境资源帐和市场前景帐，力求以有限资源发挥

最大效益，争取引进项目和实际利用外资再创新高。围绕在“准”字上求突破，把海高园、核能园、工业园作为“主战场”，把生物科技、智能制造等7大产业作为“主攻点”，策划开展了多场次专业培训和专题推介。一季度到位外资超计划任务26%，总投资4.5亿元的5个项目落地实施，华工科技智能制造等4个项目达成合作意向。

扮靓精致港城“新颜值” 瞄准提升“突破口”

围绕“一城一带三园”全域一体发展框架，今年以来，石岛管理

区全面加快软硬件同步提升，实施路网管网等33项重点工程，以及10项精品配套项目，进一步提高城市精致度。同时，加速农文旅融合，依托125公里海岸带、3大湾区、6个乡村振兴样板片区，启动全域规划编制，实施了多个文旅精品项目，全面拉开以“百公里环海观光带”为支撑的农文旅产业发展格局。其中，龙山湖文旅引流中心已启动花海景观带、房车宿营地等打造，与周边新能源科技馆等有机结合，形成集“吃住研学游”多业态于一体的农文旅组团，扮靓石岛北入口。（石宣）

荣成市实验小学举行劳动技能活动大赛

近日，荣成市实验小学组织学生参加日常生活劳动、生产劳动和服务性劳动，在丰富的劳动教育中实现全面育人，培养学生正确的劳动价值观和良好的劳动品质。

在各年级中通过劳动技能竞赛、劳动项目实践、基地体验等形式开展劳动教育。一至三年级学会1—2项生活技能，增强学生生活自理能力和勤俭节约意识，培养学生责任感是劳动教育的重要

内容。三年级农场学手艺、认农具。四年级体验餐厅分餐员和保洁员。最终，每位同学根据评价等级会得到相应的劳动积分。

（蒙庆莲）

石岛管理区举办主题宣讲比赛

5月11日上午，石岛管理区举办了“中国梦 新时代 跟党走”主题宣讲比赛，来自区直各部门的9名选手参加比赛。

此次宣讲紧扣主题，参赛选手讲

述区党工委、管委会带领全区人民锐意改革攻坚、奋力走在前列的生动实践，以及党员干部在新时代传承红色基因、发扬优良传统，与群众心连心、

同呼吸、共命运的感人故事。选手们通过典型、生动、感人的故事情节，通俗易懂的语言，讲故事、谈理论，引发观众共鸣。（石宣）

“巨无霸”交付启运

5月10日，石岛重工为广东一家石化企业制造的特大型高压容器冒雨交付启运，通过石岛新港运往广东。

今年以来，石岛重工强化资源配置，

充分挖掘生产潜力，提高生产效率和产能，实现了历史性突破，1至4月份产值同比上升58.23%，产量同比上升122.75%。

石岛重工凭借一流设备和强大的科

研实力、制造工艺，石岛重工的产品涵盖了石油化工、核电、海上石油以及新能源装备等多个领域，跻身国内高端装备制造的第一方阵。（石宣 李信君）

“永远跟党走·同唱一首歌”活动全面铺开

“我们走在大路上，意气风发斗志昂扬……”5月8日，龙山革命纪念馆内红旗飘扬，歌声嘹亮，来自不同战线的100多名党员、共青团员、少先队员聚集在这里，同唱革命歌曲《我们走在大路上》。据了解，这是石岛管理区庆祝中国共产党成立100周年系列活动的一部分，标志着

“永远跟党走·同唱一首歌”主题活动全面铺开。

石岛管理区“永远跟党走·同唱一首歌”主题活动由若干场次组成，将分别在机关、企业、学校、公共服务场所等不同场景中开展。目前，已在区政务服务中心、凤凰湖公园、龙山革命纪念馆等地组

织2000多人次参加了合唱活动。

根据全区机制改革和“二次创业、二次跨越”的目标定位，石岛管理区确定本次“永远跟党走·同唱一首歌”主题活动的同唱歌曲为《我们走在大路上》。本次系列活动将一直持续到10月份。（石宣）

道路坑洼不平 社区联系修整

由于大型施工车辆碾压及连日来的阴雨天气，使得原桃园镇至玄镇大集黄泥路面变得坑洼不平，车辆难走，给附近村民出行带来不便，并存在安全隐患。

山海湾社区网格员将居民的“烦心

事”向社区进行反映，寻求帮助。社区了解情况后，迅速到现场进行勘察路况，并联系共驻共建单位海洋高新产业园，共同商量解决办法。

8日上午，海洋高新产业园对居民所

反映的路面坑洼问题进行了前期临时性修整，在紧张有序的施工中，坑洼的道路得到暂时的修缮，得到了过往车辆司机及居民的称赞。

（卞钰汶）

荣成市教体局组织收看教育部师德专题教育启动部署

5月10日上午，荣成市教体局组织收看了教育部教师思想政治和师德师风建设经验交流暨师德专题教育启动

部署视频会，荣成市教体局全体班子成员、各学校主要负责人、各科室负责人收看了视频会议。

视频会议结束以后，荣成市教体局主要负责人对教师思想、师德师风建设以及学生德育工作进行了强调。（李晓彤）

全面提高为民服务水平 点亮石岛社区品牌明灯

为加强基层社区治理体系建设，着力打造居民满意的“精致幸福社区”“文明和谐社区”，石岛管理区社会工作部积极推进城市社区规范化建设，网格化管理和“一区一品”创建工作，通过“守初心、担使命、提素质、提状态、提效率”五位一体，全面提高为民服务水平，提升城市基层治理效能，点亮社区品牌明灯。

今年，石岛管理区社会工作部围绕

社区建设，相继出台了《关于加强石岛城市社区治理体系建设的实施方案》等管理办法，每月对城市社区及工作人员进行严格日常管理考核和业绩考核，以考核促工作，充分调动社区工作人员的积极性和主动性。各社区根据自身特色，分别归纳出一套工作法并不断总结、提炼，打造“一区一品”党建特色，点亮社区品牌明灯，让社区整体服务水平

上新台阶。

社区工作效率的高低直接影响到社区居民的生活质量，社会工作部通过“减负增效”“规范管理”“智慧平台”三方面入手，积极解决在社区存在的转嫁事项多、机构挂牌多、考核评比多、会议台账多、证明盖章多等突出问题，进一步提高社区工作效率，更好的为民服务。（石宣 张宁 王飞）

简讯

近日，威海市科学技术局公布2021年威海市高新技术企业市级培育库入库企业名单，荣成市共入库企业26家，其中石岛管理区慧海创达、日鑫水产、同丰生物、创味食品、易杨船舶等5家企业入库。（夏英华）

近日，荣成市第二十三中学全体教师召开“教育惩戒培训会”，集中学习《中小学教育惩戒规则（试行）》。

学校领导从《规则》制定的背景和意义、制定《规则》的法律依据、教育惩戒的界定与实施原则等几方面进行了全面详细的解读，引导教师理解并掌握《规则》实

施的范围、把握的尺度以及维权的途径等。强调在今后的教育教学中，要有尺度、有力度、有温度地开展教育惩戒，令学生心悦诚服，真正起到成风化人的教育效果，确保学校教育和环境和谐、和美发展。（刘金鑫）

近日，荣成市教体局中层（后备）干部入校观摩活动在荣成市石岛实验小学举行，全市多家学校中层领导干部来到石岛实验小学观摩学习。

首先，参观团观摩社团的活动和语数课堂教学，接下来由邢成建校校长作《谈学校领导如何带好团队》专题讲座，最后，教体局李主任做总结发言，他充分肯定了此次入校观摩活动，表示要充分地发挥本次活动引领导向的作用，将学习所得所悟迁移内化，落实到工作实践中，不断提升自己的领导力、决策力、执行力，扬帆远航，再续新篇。（王丽英）

近日，荣成市第十二中学对40岁以下的中青年骨干教师开展了“不忘初心使命，实现职业成长”的教育教学培训活动。通过开展中青年教

师发展愿景的调研活动，每周的粉笔字练习、硬笔书法练习已成为教学基本功的常规、每月一次阅读名篇的读书交流活动，学校名师团们做现场听后交流的系列研训实践活动。广大中青年教师纷纷表示：一定会在教师这一平凡的岗位上经营好自己的职业，不忘初心使命，实现自己的职业成长，逐渐成长为教育名师和教学名师。（杜正华 孙晓艳）

近日，荣成二十一中组织全体学生开展“诚信考试”主题教育活动，进一步夯实诚信校园建设。召开诚信教育主题班会，加强制度规范。组织学生签署诚信考试承诺书，要求同学们谨记承诺内容，自觉抵制作弊行为，通过签订诚信考试承诺书，同学们加强了严格遵守考试规则和考场纪律的决心，坚决杜绝考试作弊行为，争做诚实守信的文明少年。

学校将进一步建立健全学生诚信教育长效机制，把诚信教育作为学生思想道德教育的重要内容，全力保障诚信教育有效开展。（张英华）

荣成市世纪小学特别邀请非遗文化传承人、高级工艺美术师——张延茹老师，带着精美的剪纸作品走进学校。孩子们亲自动手体验剪纸手艺，零距离感受剪纸非遗的文化魅力。课堂上，张老师展示了自己创作的高难度的剪纸作品，结合这些剪纸作品向学生介绍了剪纸的多种技法，随后，张老师耐心地细致地指导孩子们学习剪喜字和六角冰花。本次活动不仅加强了孩子们的动手能力，更体会到了传统文化之美，在幼小的心灵上种下了一株传承传统文化的幼苗。（张彩红）

荣成市2021年企业用工需求汇总表

公司名称	职位名称	招聘人数	学历	条件要求	最低薪资(元)	最高薪资(元)	联系电话	单位地址
荣成易海淘网络科技有限公司	韩语业务担当	1	不限	韩语流利，了解物流仓库作业模式有电商经验优先	4500	7000	13386310266	荣成市兴业路89号
	韩语会计	1	大专以上	韩语流利,1年以上财务工作,学习能力强,有责任心,熟悉EXCEL,使用金蝶软件优先	5500	8000		
歌尔创客(威海)数字创意科技有限公司	人事专员	1	本科以上	1年以上工作经验;人力资源相关专业为佳	4000	6000	0631-7712311	荣成市海湾南路86号 科创大厦